



伊兹汉依斯迈（左四）与莫哈末诺达立敏（右三）在依德里斯朱索（右四）的见证下，签署及交换合作备忘录。

敦大與馬航簽備忘錄 培訓機師與維修員

（峇株巴轄2日讯）敦胡先翁大學與馬航今日簽署合作備忘錄，以便為我國航空界培育更多的飛行與維修專才。

上述備忘錄由該大學校長拿督莫哈末諾達立敏和馬航營運董事伊茲漢依斯迈代表雙方簽署，並由第二教育長拿督斯里依德里斯朱索見證。

莫哈末諾達立敏在受詢時表示，雙方這次合作是經過2年商討，而雙方合作訓練具大學資格的飛行員和維修員，在我國算是一項新嘗試。

欲借用丹絨拉務飛行場

他指出，儘管學生可向高等教育基金申請貸款，以應付大學課程的學費，但飛行訓練的費用昂貴，與馬航合作能協助有意朝航空領域發展的學生，減輕他們在經濟上的負擔，並且增加他們

在畢業后的受聘几率。

此外，莫哈末諾達立敏也提到，該大學正在申請使用峇株巴轄丹絨拉務飛行場的跑道，希望能在2020年之前，獲內閣批准使用上述跑道進行數項飛行訓練。

他說，上述辟于第二次世界大戰期間的跑道雖只有1千公尺長，可進行的飛行訓練很有限，但它的所在地靠近海邊，所以仍有改善和提升的可能。

“要進行飛行訓練，就要有控制塔。在這同時，我們也同步在與有關當局進行磋商，以在丹絨拉務飛行場設立控制塔。”

根據資料，該大學的航空工程專業飛行和飛機維修學士課程分別於2010和2011年創辦，首批學生將於今年和明年畢業，而空中交通控制學士課程將於明年開辦，首批學生預計將於2019年畢業。

目前，該大學的專業飛行課程有56名學生，飛機維修課程則有35名學生，他們除了在大學講堂上課，還須分別到哥打峇魯的私人飛行學院和首邦的維修與訓練中心，進行飛行和維修訓練。